

故障锅炉正在紧张抢修中 新区预计13日起恢复正常供暖

□记者 牛鹏远

2月4日,期盼已久的雪降临洛阳。家住新区的一些市民在赏雪之余,也在期盼着家中的暖气片尽快热起来。从2月2日起,洛阳新区阳光热电有限公司(以下简称阳光热电有限公司)2号锅炉发生故障后,新区部分小区的暖气一直处于低温运行状态。洛阳晚报记者了解到,阳光热电有限公司2号锅炉因高温再热器爆管发生故障,他们目前正在全力抢修,预计从13日起恢复正常供暖。

阳光热电有限公司副总经理陈传平说,2日19时许,2号锅炉的炉膛出现异常。经检测,锅炉故障系炉膛内的高温再热器爆管所致。上月24

日,本报曾以《新机组锅炉预计10月底建成 新区供暖更有保障》(详见1月24日A06版)为题,报道了阳光热电有限公司1号锅炉过热器爆管,导致新区129个小区供暖受影响的事情,并详解了新区供暖频出异常的原因。为何时隔不久,2号锅炉也发生故障?

陈传平解释,1号锅炉和2号锅炉都属于循环流化床锅炉,它们爆管的原因均是因锅炉高温再热器和过热器的设计、材质等方面存在缺陷,再加上管道老化磨损严重、长时间超负荷运转所致。

待2号锅炉2000多摄氏度的膛内温度降至20摄氏度左右时,抢修人员立即展开抢修。5日下午,20多米高的脚手架搭好后,抢修人员进到炉

内对爆裂的高温再热器管道进行切割更换时发现,再热器管道老化磨损的严重程度超出预判,因此不得不延长抢修工期。

“原计划10日完成的抢修时间被延后2天,预计12日完成管道更换,从13日起恢复正常供暖。”陈传平说,他们已经安排两个班组的抢修人员24小时轮流作业,争取缩短抢修时间。

洛阳晚报记者了解到,抢修期间,阳光热电有限公司将全力保障1号锅炉安全稳定运行,新区西郊调峰热源厂也提高了3台锅炉的热负荷,北控水务集团新区热力分公司则加大对热力管网的运行监控力度,以防管网漏水、阀门松动等情况出现。

清洁工捡到两部手机后奉还 失主要到事发地寻找好心人

□记者 郭秩铭

近日,市民申女士的儿子醉酒后将两部手机丢失,丢失的手机恰被一位清洁工捡到并奉还。感动之余,申女士决定到事发地寻找好心人。

申女士家住西工区农机公司家属院。近日清晨,在外玩了一宿的儿子回到家时,申女士闻到儿子一身酒气。随后,申女士发现儿子兜里的两部手机不见了。

“这两部手机价值约5000元钱,手机里还存有一些重要资料。”申女士顾不上埋怨儿子,赶紧拨打其中一部手机的号码。令她欣喜的是,电话很快就通了,对方是一名女性。原来,捡到手机的是该家属院的清

洁工,她是在家属院楼下捡到的两部手机,正在想办法寻找失主。随后,申女士跑下楼,见到了捡到手机的清洁工。核实无误后,清洁工将手机还给了申女士。

申女士说,那位清洁工正忙着打扫卫生,她自己也有急事要出门,所以只简单地说了声“谢谢”。待她办完事回来时,那位清洁工已经离开了。

“我越想这件事,心里越觉得温暖,只可惜当时太匆忙,连她的名字都忘记问了,想给她的单位写封表扬信,但都不知道寄给谁。”申女士遗憾地说。

好在申女士记得那位清洁工的相貌。她说,她会在家属院里寻找,争取找到那位好心人。

一辆面包车变“火车” 一辆面包车引发四车连环相撞



消防队员正在营救被困人员

□记者 张晓理 文/图

2月3日下午,一辆面包车突然发生自燃。赶来的消防队员虽然全力扑救,可面包车最终仍被烧得面目全非。

当日16时许,一辆面包车行至洛龙区长夏门街附近时,面包车的引擎盖突然冒出白烟,随即便有火苗蹿出。

“不好了,车自燃了!”车主大声呼喊,并赶紧拉开车

门,让车上的人全部下车。随后,车主拿出车载灭火器开始自救。令车主没想到的是,火势蔓延得很快,仅靠自己的力量根本无济于事。

洛龙区消防大队关林中队的消防队员闻讯后很快赶到现场,他们用高压水枪向被大火吞噬的面包车喷去。不大一会儿,面包车上的火被消防队员扑灭,可面包车内的方向盘、座位等被烧毁,两个后轮轮胎被

烧爆,面包车只剩下一副“骨架”。车主介绍,该车车龄已经10年。

大年初一,有一辆面包车也“闯祸”了。当日上午,在中州中路上行驶的一辆面包车突然失控,撞飞护栏后,又与公交车相撞,结果造成面包车和两辆公交车、一辆出租车连环相撞,面包车上两人被困,路人与赶来的消防队员一起救援。随后,被救出的两名伤者被送往医院救治。

一场大雪后 王城公园少了6只孔雀和10只珍珠鸡

□记者 陈晓佳 通讯员 乔丽娜/文 记者 杜卿/图

昨日,洛阳晚报记者从王城公园获悉,该园少了6只孔雀和10只珍珠鸡。

王城公园工作人员说,昨日一大早,他们到饲养孔雀和珍珠鸡的园子附近打扫卫生时,突然发现落雪的园中有人的脚印。他们知道,5日下午饲养员给孔雀和珍珠鸡喂过食后,就没有人再进过园子,园子里怎么会有人的脚印呢?警觉的工作人员清点后发现,园子里少了6只孔雀和12只珍珠鸡。因怀疑孔雀和珍珠鸡是被窃贼偷走,工作人员立即

报警求助。

昨日下午,正在焦急寻找孔雀和珍珠鸡的工作人员发现,有2只珍珠鸡自己溜达回来了。王城公园工作人员介绍,园子四周有约3米高的钢丝网,但这道屏障并不能完全阻止孔雀和珍珠鸡跑出去,因为之前曾出现过鸟儿飞越钢丝网的情况。有时鸟儿在外溜达一圈儿后,它们就会乖乖地飞回来,这次也不能排除是因市民燃放烟花爆竹的响声对孔雀和珍珠鸡造成惊吓而导致它们“外逃”的可能。

目前,警方已介入调查此事。



这只孔雀的“小伙伴”不见了踪影